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В умовах  суттєвих змін  в  сфері  організації  та  функціонування
підприємницьких структур потребують значного розгляду підходи до
реалізації програм розвитку підприємництва в Одеському регіоні. 

Основним  законодавчим  документом,  що  визначає  правові  та
економічні засади державної політики у сфері підтримки та розвитку
малого і середнього підприємництва виступають закони України «Про
розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва
в Україні» та «Про національну програму сприяння розвитку малого
підприємництва  в  Україні».  Регіональним  документом  підтримки
малих  і  середніх  підприємств  є  «Стратегія  економічного  та
соціального розвитку Одеської області до 2020 року» та «Програма
розвитку  конкурентоспроможності  малого  та  середнього
підприємництва в Одеській області на 2017-2020 роки» [1]. У зв’язку
з  реформою  децентралізації  виникає  потреба  у  вдосконаленні
програм розвитку малого і середнього підприємництва.

В  Одеській  області,  станом  на  01.01.2019  р.  створено  28
об’єднаних  територіальних  громад,  що  складає  13,6%  населення
регіону. Фінансові ресурси громад складаються із власних доходів і
коштів,  переданих  з  державного  бюджету.  І  саме  більша  частка
власних доходів формується за рахунок податків з малого і середнього
бізнесу, що функціонують на території громад.

Загальний  стан  розвитку  малих  та  середніх  підприємств  в
Одеській  області  у  2017  р.  характеризувався  такими  показниками:
кількість малих підприємств 23203 (18,16% від загальної кількості), з
них мікропідприємств – 20210; кількість середніх підприємств – 807
(0,6%);  кількість суб’єктів  господарювання на  10  тис. осіб
наявного населення в малих підприємствах – 97 одиниць, в середніх –
4 одиниці;  кількість зайнятих працівників в малих підприємствах –
115,4  тис.  осіб,  в  середніх  –  132,5  тис.  осіб;  обсяг  реалізованої
продукції  (робіт,  послуг)  малих  підприємств  –  96275,4  млн.  грн.,
середніх  –  143142,9  млн.  грн.,  що  складає  73,2%  від  загальної
кількості.  По  видах  діяльності  найбільша  кількість  суб’єктів



функціонувала в оптовій та роздрібній торгівлі 39,7 тис.осіб (44,5%
до загальної кількості), у сфері операцій з нерухомим майном – 7,5
тис.осіб (8,4%), у сфері інформації та телекоммунікацій – 5,9 тис.осіб
(6,6%),  у  мистецтві,  спорті  –  7,6  тис.осіб  (8,5%),  у  науковій  та
технічній  діяльності  –  5,5  тис.осіб  (6,2%),  в  промисловості  –  4,5
тис.осіб  (5,1%)  [2].  Роль  і  місце  малого  та  середнього  бізнесу  в
економіці Одеського регіону відіграє значну роль при виробництві та
реалізації продукції, надаванні послуг, а також робить вагомий внесок
у вирішення проблеми зайнятості. Останнє надзвичайно важливо для
об’єднаних  територіальних  громад,  де  головною  проблемою
залишається зберігання трудових ресурсів [3].

Створення й розвиток малих і середніх підприємств обумовлено
простою  організаційною  структурою,  та  поряд  з  цим,  вимагає  від
працівників широкого кола знань і умінь, оскільки вони доволі часто
поєднують  та  виконують  різноманітні  роботи  без  значної
спеціалізації. Тому виникає потреба у розробці механізму створення у
регіонах консультаційних центрів, що допоможе створити умови для
розвитку  підприємництва,  зменшить  рівень  безробіття  шляхом
залучення  незахищених  верств  населення  до  підприємницької
діяльності. 

Пропонується  також формування  центрів  бізнес-підтримки,  що
сприятиме  розвитку  співробітництва  у  сфері  підприємництва  й
дозволить  удосконалити  систему  державної  підтримки
підприємництва  на  основі  використання  зарубіжного  досвіду,
формування  позитивного  іміджу  представників  українського
підприємництва,  встановленні  ділових  контакти  між  суб’єктами
господарювання.
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